



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области стал лауреатом 7 региональной юридической премии «Юрист года – 2018»



В декабре 2018 года в Нижегородском государственном университете состоялась торжественная церемония вручения 7 региональной юридической премии "Юрист года - 2018".

В номинации «За преданность юридической профессии» победил руководитель следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области полковник юстиции Андрей Павлович Виноградов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Изображения



11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1280423>